
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA I SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2024

Ata da I Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Serra Caiada,
realizada no prédio sede da Câmara Municipal, situado na Rua Nossa
Senhora da Conceição, nº 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio
Grande do Norte. Aos vinte e três dias do mês de janeiro de dois mil e
vinte e quatro, às dezenove horas e trinta minutos o Sr. Vereador
Presidente Francisco Vicente Júnior declarou aberta a Sessão, com a
presença  do  Vice-Presidente  Erivan  Elias  da  Silva,  da  Primeira
Secretária  Janaína  Patrícia  Bezerra  da  Silva,  e  dos  Vereadores,
Edilmo Lira, David Cosme do Nascimento, Jailson Mendonça da Silva
e Leandro Euclides Guedes da Costa.  Deixaram de comparecer a
Segunda  secretária  Cristilene  Bezerra  de  Azevedo  e  o  Vereador
Ovídio de Aquino e Silva Neto. Logo após o início da Sessão o Sr.
Presidente colocou em votação a Ata da IV Sessão Extraordinária
realizada no dia 28 de dezembro de 2023, de modo tradicional, com
isso, foi solicitado que os vereadores que estivessem de acordo com a
Ata permanecessem sentados, e caso algum fosse contra deveria ficar
de pé. Ninguém se opôs e Ata foi aprovada por unanimidade. Em
seguida,  o  Sr.  Presidente  colocou  em  pauta  a  apresentação  e
aprovação das Comissões Internas desta Casa Legislativa, definidas
em  cada  nova  gestão.  A  palavra  foi  passada  para  à  Primeira
Secretária Janaína Patrícia para leitura das comissões, após a leitura
o Presidente facultou a palavra para discussão. O Vereador Erivan
Elias  questionou  a  sua  posição  como  membro  da  Comissão  de
Legislação, Justiça e Redação Final e negou-se a compor a Comissão.
O presidente acatou as contestações do Vereador e sugeriu o nome
da  Segunda  secretária  Cristilene  Bezerra  de  Azevedo  em
substituição.  As  Comissão  foram aprovadas  por  unanimidade.  Em
continuidade da Sessão, o Vereador Presidente facultou a palavra
para à Primeira Secretária Janaína Patrícia para leitura do Projeto de
Lei  nº  001/2024.  Lido  o  projeto,  o  Presidente  Júnior  solicitou  o
parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos, o qual foi favorável.
Após aprovação da Comissão, o projeto foi colocado em discussão e
votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais pautas,
o Presidente facultou a palavra aos demais Vereadores. Fazendo uso
da palavra o Vereador Leandro Euclides saudou a todos os presentes
e ressaltou a importância e alegria em votar em projetos como estes,
de reajuste salarial, e ressaltou o seu desejo de que outros projetos
como  este  chegassem  a  esta  Casa,  em  especial  o  reajuste  dos
professores. Com a palavra ainda facultada, o Vereador Erivan Elias
fez uso para saudar a todos os presentes e expressou a sua alegria
em participar da aprovação de projetos que proponham melhorias
para o povo, finalizou sua fala desejando uma boa gestão ao novo
Presidente  desta  casa  Legislativa.  Não havendo mais  oradores,  o
Presidente  se  desculpou  com  o  Vereador  Erivan  Elias  pelo  mal
entendido,  e  encerrou  a  Sessão  agradecendo  a  presença  e
disponibilidade  de  todos.  Plenário  José  Paiva  Magalhães,  Câmara
Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane Assunção Paiva da Silva,
Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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